
Македонија: Изабрана нова влада са 62 гласа "за", 44 "против" и пет "уздржаних" 
четвртак, 01 јун 2017 00:42

Македонско Собрање је вечерас, са 62 гласа "за", 44 "против" и пет "уздржаних",
изабрало нову владу Македоније.

  

  

Кабинет новог премијера Зорана Заева, лидера Социјалдемократског савеза
Македоније, имаће 25 министара, пренела је агенција МИА.

  

Влада је положила свачану заклетву пред председником Собрана Талатом Џаферијем
пет минута пре поноћи, када је и истицао законски рок.

  

Највише министара, 17, има странка СДСМ, која је на нека места поставила нестраначке
кандидате. Странка ДУИ Алија Ахметија има шест, а Алијанса за Албанце Зијадина Селе
два места.

  

Између осталих, за министра одбране изабрана је Радмила Шекеринска-Јанковска,
Оливер Спасовски је министар унутрашњих послова, министар за финансије је Драган
Тевдовски.

  

Министар економије је Крешник Бектеши, за министра правде је именован Билен Саљији,
док је за министра локалне самоуправе изабран Сухејл Фазлиу.
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Пре гласања Заев је одговорио на критике и примедбе посланика које су изнете током
дводневне дебате, истичући да ће нова влада радити у интересу грађана и на грађењу
заједничког живота.

  

- Ја и чланови мог кабинета имамо намеру да радимо на повезивању, а не дељењу -
рекао је Заев, позивајући посланике и грађане да дају подршку новој реформској влади
за, како је рекао, живот у Македонији.

  

Он је, облазлажући програм владе, рекао да ће то бити одговорна, реформска влада,
посвећена развоју привреде и бољем животу грађана, јачању правне државе и
институција и евроатлантским интеграцијама.

  

Нови премијер је најавио успешне економске резултате, истичући да је уверен да
Македонија на економском плану може јаче и снажније од било кога.

  

- Добре ствари које је започела садашња влада нећемо прекидати, док ћемо оне које не
ваљају променити - истакао је Заев.

  

У погледу имена државе, Заев је истакао да ће нова влада о томе разговарати са
опозицијом и одлуку доносити консензусом, након чега ће то морати бити потврђено на
референдуму. Све то ће бити, додао је, у функцији налажење решења за спор са
суседном Грчком.

  

Током дводневне расправе посланици највеће опзиционе партије ВМРО ДПМНЕ су
оценили да је програм владе "обичан памфлет и бајка", да обилује популистичким
обећањима у економском делу.

  

Заев је осми премијер који ће предводити 16. по реду владу Македоније након
осамостаљења земље.
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Лидер ВМРО ДПМНЕ Никола Груевски, који после скоро 11 година на власти прелази у
опозицију, оценио је да је нова владајућа коалиција формирана непринципијелно, на
силу и недемократски и рекао да зна да ће ће у првих шест месеци пребацивати кривицу
на ВМРО ДПМНЕ.

  

ВМРО ДПМНЕ ће, како је истакао, бити јака опозиција, будно ће пратити рад нове владе
и остати на браник националних интереса.

  

- Бићемо јака опозиција која ће се брзо, уз подршку народа вратити на власт - рекао је
Груевски.

  

Већи део свог говора пре одласка у опозицију бивши премијер је величао успехе својих
влада од 2006. године, поредећи резултате са претходним владама СДСМ, које сматра
неуспешним.

  

- У последњих неколико година очигледно смо били предмет операције спољних центара
са циљем промене власти. Главни разлог за то је била наша политика у вези са именом -
рекао је Груевски.

  

Влада Зорана Заева формирана је више од пет и по месеци након ванредних
парламентарних избора, који су одржани 11. децембра, због вишемесечног ометања
супарничког ВМРО ДПМНЕ који није желео да преда власт. Тај отпор је кулминирао
упадом насилних демонстраната, присталица ВМРО ДПМНЕ, у Собрање Македоније 27.
априла.

  

(Танјуг, Бета) 

  

Видети још: Подршка САД и представника ЕУ, Федерике Могерини и Јоханеса Хана, за
нову Владу Македоније
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